

Физрук из Прибайкалья заставил пятиклассника поцеловать другого ученика

Учитель физкультуры школы N 124 села Подкаменная Шелеховского района Иркутской области заставил ученика пятого класса поцеловать своего одноклассника. Министерство образования области инициировало проверку.

Придя домой, ребенок пожаловался родителям. По его словам, мужчина любил играть со школьниками «на желание» – если кто-то провинился во время урока, то он должен исполнить волю учителя. В этот раз он захотел, чтобы один мальчик поцеловал другого.

«Я разговаривала с одной мамочкой, которая поделилась, что ее дочь отказалась ходить на физкультуру после одного случая. Полненькая девочка не могла сделать какое-то упражнение. Учитель оставил ее после урока одну, сел на стул и поставил ребенка на четвереньки напротив себя. Она стояла так перед ним минут пять-десять», - поведала мать пятиклассника.

Позже один из выпускников школы также рассказал, что в 11 классе физрук попросил его остаться в сельском клубе после тренировок спортивной команды, закрыв при этом дверь на замок. Затем мужчина предложил ему пиво, начал рассказывать о своем сексуальном опыте и включил фильм для взрослых. В этот момент в клуб пришла жена учителя, парню удалось улизнуть.

Через полтора месяца физрук начал отправлять подростку сообщения – он звал его на улицу, посидеть в машине, даже предлагал деньги, намекая на близость. Родители школьника в итоге написали на учителя заявление. Из школы он уволился, сейчас работает в сельском клубе.

В Минобразования региона заявили, что проводят проверку сведений о противоправных действиях учителя, ситуация находится на особом контроле. Стражи порядка также дадут правовую оценку действиям должностных лиц школы. В случае необходимости ученикам предоставят помощь.

Отметим, что родители неоднократно обращали внимание директора Подкаменской школы на странное поведение физрука, но та игнорировала сигналы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)